# Воспитатели

Андрей Васильев

18+

## **Андрей Геннадьевич Васильев Воспитатели**

http://www.litres.ru/pages/biblio\_book/?art=70320739 SelfPub; 2024

#### Аннотация

Наташа Конева не удовлетворена личной жизнью. Она нашла неожиданное решение проблемы

### Андрей Васильев Воспитатели

#### Глава 1

33-летняя Наташа Конева на первый взгляд была счастливой девушкой: хороший муж, 2 детей, хорошая работа и квартира. Но она уже давно была недовольна личной жизнью: однообразный секс с мужем ей уже давно надоел. Хотелось чего-то нового.

Однажды вечером, бесцельно гуляя по просторам интернета, Наташа наткнулась на сайт, посвященный порке. Заинтересовавшись, она посмотрела фото и видео, а потом прочитала несколько рассказов.

Наташа дико возбудилась. Она расстегнула штаны, спустила трусы и начала ласкать себя. Через несколько минут она кончила, испытав бурный оргазм. К счастью, ни мужа, ни детей дома не было. Муж взял детей с собой на рыбалку с ночевкой.

Всю ночь Наташе снились сцены порки, 2 раза она просыпалась и ласкала себя, каждый раз получая мощный оргазм. У нее появилось страстное желание быть выпоротой.

В детстве Наташу и ее старшую сестру Вику родители часто пороли. До 18 лет их попы часто встречались с ремнем. Сестры очень обижались за это на родителей. Учитывая это, желание получить порку казалось Наташе странным.

Она рассказала мужу о своем желании, но тот лишь посмеялся. Поэтому на следующий день она стала искать в интернете человека, который мог бы ее выпороть. К ее удивлению, желающих было много. Больше всех ей понравилась Настя. Они договорились встретиться в субботу.

В назначенный день Наташа приехала домой к Насте. Настя жила недалеко от родителей Наташи, что придавало си-

туации пикантности. Настя была высокой стройной брюнеткой с восточной внешностью. Ей больше подходило имя Зульфия. Как позже выяснилось, ее отец был таджиком. Ее длинные волосы были связаны в 2 косички, как у школьницы. Она была чуть младше Наташи, ей было 30. Настя очаровывала с первого взгляда, неудивительно, что Наташе она

Сама Наташа была высокой стройной шатенкой с прической каре. Она была очень красивой и пользовалась большой популярностью у парней.

понравилась.

Девушки прошли на кухню и за чашкой чая стали обсуждать детали порки. Договорились, что Наташа получит 50 шлепков руками, а потом 50 ударов ремнем.

Выпив чаю, девушки прошли в спальню. Настя села на кровать. Наташа спустила штаны и трусы и легла к ней на колени. Настя погладила попу Наташи, потом начала шлепать. Вначале ищепки были совсем слабые, но у 20-му удару стали

Вначале шлепки были совсем слабые, но у 20-му удару стали ощутимыми. Наташа начала ойкать. Несмотря на усиливающуюся боль, Наташа выдержала порку достойно. Она почти

кровать. Та подчинилась. Настя положила подушку под попу Наташи, потом взяла кожаный ремень со стола. Погладив попу Наташи, она сложила ремень пополам и начала порку. По-

сле первого же удара Наташа почувствовала жгучую боль и крикнула. Настя продолжила порку. Боль усиливалась с каждым ударом, но Наташа держалась достойно. Лишь пару раз она потерла попу руками. Нанеся 50 ударов, Настя отложила ремень в сторону, погладила попу Наташи, потом сказала ей встать. Наташа немного погладила свою попу. Попа была вся красная и горячая. Потом Наташа встала, прижалась к груди Насти и заплакала, не столько от боли, сколько от избытка

Нанеся 50 шлепков Настя сказала Наташе встать и лечь на

не дергала ногами и не пыталась прикрыть попу руками.

чувств. Настя обняла подругу и начала гладить ее по голове, утешая и хваля. Закончив плакать, Наташа поблагодарила Настю за порку и пошла в ванную приводить себя в порядок. В ванной она стала ласкать себя, включив напор душа на полную и кончила с бурным оргазмом. Как оказалось, Настя

услышала стоны Наташи, о чем смеясь сообщила, когда она

вышла из ванной. Лицо Наташи стала красным как ее попа. Выпив по чашке чая, девушки распрощались. Настя сказала, что ей понравилось пороть Наташу, та в ответ сказала, что тоже была в восторге и пообещала регулярно заходить для порки.

Придя домой, Наташа стала анализировать свои ощущения. С одной стороны, ей было также больно как после порки

от родителей. С другой не было чувства злости и обиды на весь мир. Наташа твердо решила регулярно получать порку.

На следующей неделе Наташа опять стала искать в интернете человека, который мог бы ее выпороть. Ей понравилась

#### Глава 2

написала:

порка от Насти, но она решила получать порку от разных людей. К тому же ей хотелось более строгую порку, а Настя вряд ли могла ей это дать. Поискав немного в интернете, она нашла следующее объявление: «Госпожа Даша. Строгая порка для парней и девушек». Она написала Даше о своем желании получить строгую порку. Через пару часов Даша ей

- Ты понимаешь, что такое строгая порка?
- Да. Это очень сильная порка.– Действительно хочешь ее получить?
- Да.
- У тебя есть опыт порки?
- Наташа рассказала о порке от родителей и от Насти.
- Я буду пороть тебя розгами. Это гораздо больнее чем ремнем. Если ты готова жду тебя завтра утром.
  - Я готова. Напиши адрес.

На следующий день Наташа поехала к Даше. Даша жила на другом конце города. Путь занял больше часа. Даша оказалась блондинкой среднего роста с длинными волосами, собранными в пучок. Ей было 23 года. Несмотря на возраст,

она была опытной порщицей. Множество поп было выпорото ей, как мужских, так и женских. Когда Наташа сняла обувь и куртку, Даша пригласила ее в

комнату. В середине комнаты стояла длинная лавка, на ней лежали веревки. Рядом стояло ведро, в котором мочились розги. Наташа поняла, что это все для нее. Она испугалась и хотела уйти, но отогнала эти мысли.

– Эти розги я заготовила вчера специально для тебя- сказала Даша. – Замочила их в воде с солью и уксусом, чтобы они больнее пороли. Я выбрала длинные и гибкие розги. Они порят очень больно.

Наташа слушала это со смесью страха, возбуждения и нетерпения.

- Ты готова? спросила Даша.
- Да тихо ответила Наташа.
- Тогда раздевайся и ложись на скамью.

Тогда раздеванся и ложись на скамью.
 Наташа спустила штаны и трусы и хотела лечь, но Даша ее

кофту, футболку, лифчик и носки и легла на скамью. Даша положила подушку под ее попу. Потом она привязала руки и ноги Наташи к ножкам лавки. Каждую руку привязала отдельно, чтобы Наташа не могла перевернуться. Еще привязала в районах поясницы и бедер. Наташа не могла даже пошевелиться.

остановила. «Догола раздевайся»-сказала она. Наташа сняла

Потом Даша подошла к ведру взяла один из прутьев и взмахнула им в воздухе. Раздала свист, от которого душа На-

таши упала в пятки. Затем она подошла к голове Наташи и сказала:

— Сейчас я начну тебя пороть. Пороть буду сильно. Я дам

- тебе 100 ударов. Ты можешь кричать и плакать сколько угодно, но пока не получишь 100 ударов я тебя не отпущу. Поняла?
  - Да тихо ответила Наташа.
  - Тогда начнем.

нулась и нанесла первый удар. Попу Наташи обдало огнем. Она стиснула зубы, но не издала ни звука. Даша продолжила порку. На бедную, беззащитную попу Наташи обрушился град ударов. Даша порола с оттяжками и захлестами, чтобы причинить максимальную боль. Она порола размеренно

с перерывом в несколько секунд, чтобы наказуемая прочув-

Даша подошла к попе Наташи, погладила ее, потом замах-

ствовала каждый удар. Удары наносились то по левой ягодице, то по правой. Как уже было сказано, несмотря на возраст Даша была опытной порщицей.

Уже на 5-м ударе Наташа начала стонать, на 10-ом кричать, а к 20-му удару рыдала и кричала во весь голос. Даша даже не думала останавливаться.

Прутья ломались 2 раза. Каждый раз Даша брала новый прут, опробовала ее в воздухе, а потом продолжала порку.

Наташа даже не замечала этих перерывов. Боль не утихала не на секунду. Ей казалось, что порка идет вечность и не закончится никогда.

Потом развязала Наташу и сказала: «Можешь вставать». Наташа смогла встать далеко не сразу. Даша подала ей руку и помогла подняться. На попе Наташи не было живого места, она вся была в полосках. Во многих местах полосы пересекались, кое-где были следы крови.

Наконец, Даша закончила порку и бросила прут на пол.

Даша и Наташа стали гладить поротую попу. Даша обняла Наташу, поцеловала ее и сказала:

- Ты молодец. Достойно выдержала суровую порку.Да уж. Но я бы не хотела получить такую порку еще раз.
- Все так говорят засмеялась Даша. А потом приходят ко мне снова и снова.
- Поживем увидим улыбнулась Наташа. Она и сама понимала, что еще не раз придет к Даше.

Она поблагодарила Дашу за порку и пошла в ванную приводить себя в порядок. В этот раз она не стала ласкать себя в ванной, боясь в очередной раз опозориться и решила сде-

Выпив по чашке чая, девушки распрощались. Наташа поехала домой. К счастью, она догадалась, что после сильной порки ей будет больно сесть, поэтому к Даше приехала на метро. Всю обратную дорогу она стояла. Сесть было больно.

лать это дома.

порки ей будет больно сесть, поэтому к Даше приехала на метро. Всю обратную дорогу она стояла. Сесть было больно. Придя домой, она первым делом пошла в ванную, включила напор душа на полную и стала себя ласкать, кончив с бурным оргазмом.

Глава 3

рез неделю. За неделю попа не до конца не зажила, да и воспоминания о жесткой порке от Даши были еще свежи. В этот раз она решила искать парня. Как только Наташа написала на нескольких площадках на нее обрушился вал сообщений от желающих мужчин. Среди них было много дебилов и неадекватных. Целый вечер она потратила на выбор самого достойного. Больше всего ей понравился Олег. Они договорились встретиться на следующий день.

Следующего партнера для порки Наташа стала искать че-

карной квартире на Тверской. Когда Олег открыл дверь оба были очень удивлены. Олег оказался ее бывшим одноклассником и первой любовью. В 8 классе они оба пришли в новую школу. Их посадили вместе. Почти сразу между ними вспыхнула любовь. Наташа сразу влюбилась в высокого, стройного брюнета. Олег в свою очередь втюрился в красавицу Наташу.

Следующим утром Наташа поехала к Олегу. Он жил в ши-

Почти до конца 11 класса они были вместе. Но поскольку они поступили в разные вузы, их пути разошлись и отношения постепенно сошли на нет. Они оба успешно закончили институт и построили успешную карьеру. Олег женился на одногруппнице, у них родились сын и дочь, но через несколько лет брак распался. Олег оказался хорошим отцом, купил жене с детьми квартиру, исправно платил алименты, часто виделся с детьми и активно участвовал в их воспита-

нии. С бывшей женой он сохранил хорошие отношения. На-

таша вышла замуж за коллегу по работе, у нее тоже были сын и дочь. Ее брак уже был формальностью, она подумывала о разводе и только наличие детей мешало ей развестись. Наташа испытывала двоякое чувство. С одной стороны,

она радовалась, что ее будет пороть хорошо знакомый парень, а не незнакомец. С другой стороны, ей было неловко, что Олег узнал о ее странном увлечении. Олег же был безумно рад приходу Наташи. В глубине души он продолжал ее любить. У Олега было много женщин, но никого лучше На-

таши не было. Даже жена не дотягивала до нее. В последнее время Олег часто думал о Наташе, она снилась ему по ночам. Олег и Наташа прошли на кухню и стали пить чай. Они очень долго разговаривали, обсуждали новости и свою

жизнь. Несмотря на школьную любовь, ребята после последнего звонка почти не общались. Лишь иногда виделись на встречах выпускников и переписывались в соцсетях. Примерно через час, поговорив о том, о сем они перешли к главной теме.

- Есть ли у тебя опыт порки? спросил Олег.
- Ты же знаешь, что родители часто пороли нас с сестрой.
- Да.

Олег был единственным человеком, которому Наташа рассказывала, что их с сестрой родители порят.

- Я часто после порки показывала тебе попу, плакала и жаловалась тебе, а ты утешал меня.
  - Да я помню. Кстати, ты замечала, что после этого наш

- был гораздо лучше чем обычно.

   Замечала засмущалась Наташа и густо покраснела. Потом улыбнулась и добавила: «Если бы родители узнали, что
- том улыбнулась и добавила: «Если бы родители узнали, что мы занимаемся сексом, они бы живого места на моей попе не оставили».
- Да уж- засмеялся Олег. Потом сказал: «Хочу тебе кое в чем признаться. Но обещай, что не обидишься».
  Обещаю. Признавайся.
- Когда ты рассказывала о порке, с одной стороны, я жалел тебя. Но, с другой стороны, сам хотел тебя выпороть. Сказав это, Олег покраснел как рак.
- Сегодня твоя мечта исполнится сказала Наташа и громко рассмеялась. Потом она рассказала о порке от Насти и Даши, затем спросила у Олега: «У тебя есть опыт порки?».
- Да. У меня довольно большой опыт порки. Я порол многих девушек, и многие девушки пороли меня. В частности, мы с бывшей женой регулярно порем друг друга.
  - Ничего себе удивилась Наташа.
  - Да, я такой рассмеялся Олег.
  - Чем ты хочешь меня выпороть?
  - Олег задумался. Наташа терпеливо ждала.
- Я предлагаю дать тебе 50 ударов ремнем в память о порке от родителей, а потом 50 ударов хлыстом.
  - А хлыстом это больно?
- Очень больно. Даже больнее чем розги. Но у тебя есть опыт. Думаю, ты выдержишь.

- Хорошо. Я согласна.
- Иди в комнату напротив, разденься и жди меня.

Наташа пошла в комнату и разделась догола. В комнате стоял небольшой стол с прикрепленными ремнями. Наташа сразу догадалась, что это стол для порки и на нем ее будут пороть. Она начала дрожать от смеси страха, возбуждения и нетерпения.

Олег пришел через несколько минут. В руках у него были ремень и хлыст. Увидев голую Наташу, Олег застыл с открытым ртом. Его член встал дыбом. Наташа была так же хороша как в школе. Казалось, годы не властны над ней.

Наташа, заметив возбуждение Олега, громко засмеялась и сказала: «Вижу, я тебе нравлюсь».

 Ты мне всегда очень нравилась. Я сильно жалею о нашем расставании – промялил Олег, опустив глаза и став пунцовым от стыда.

Наташа подошла к Олегу и поцеловала его взасос. Потом опустилась на колени, расстегнула штаны Олега, спустила его трусы и начала делать миньет. Глаза Олега стали круглыми от удивления. Но ему было очень приятно. Наташа отлично делала миньет, у нее был талант к этому. К тому же она любила делать миньет. Ей нравилось иметь власть над членом мужчины. Очень многие девушки делали Олегу миньет, но ни одна из них не была лучше Наташи. Когда Олег кончил, Наташа проглотила всю его сперму. Этим она выгодно

отличалась от других девушек Олега, которые выплевывали

вовсе делали миньет в презервативе. Олег был на вершине блаженства.

После миньета Олег сказал Наташе лечь на стол. Та легла.

сперму или перед окончанием вынимали член из рта, а то и

Олег положил подушку под ее попу. Потом привязал руки и ноги Наташи. Каждую руку привязал отдельно, чтобы Наташа не могла перевернуться. Еще привязала в районах поясницы и бедер. Наташа не могла даже пошевелиться.

Потом Олег взял ремень и подошел к Наташе. Он долго любовался ее прекрасным телом, потом долго гладил попу. Ему совсем не хотелось пороть ее. Хотелось ласкать и цело-

вать каждую точку на теле любимой.

Наконец Олег сложил ремень вдвое и начал пороть. Попу Наташи обдало огнем. Ей было очень больно. Боль была

гораздо сильнее чем когда порола Настя или родители. Но одновременно между ног у нее появилась приятная теплота,

которая, как и боль, усиливалась с каждым ударом. Олег порол сильно, но размеренно. Через каждые 5 ударов он переходил к другой половине попы. Чувствовалось, что он был опытным и умелым порщиком. Несмотря на безумную любовь к Наташе, Олег не жалел ее попу и порол со всей силы.

Он понимал, что некрепкая порка причинит только боль и дискомфорт, но не доставит удовольствия. Наташа стонала, но почти не кричала и не плакала. Приятная теплота между ног почти заглушала боль. Вместе с последним ударом ремня Наташа кончила.

После последнего удара Олег отложил ремень, нагнулся, поцеловал попу Наташи, а потом стал гладить ее. Потом он подошел к голове любимой, погладил и спросил: «Как ты, любимая? Ты хочешь продолжить или хватит?».

- Все хорошо, любимый. Я хочу продолжить.
- Хорошо отдохни 5 минут, потом продолжим.

Через 5 минут Олег взял хлыст и подошел к попе Наташи. Он вновь долго любовался ее прекрасным телом, потом долго гладил попу. Попа была красная и горячая.

Наконец, Олег замахнулся и нанес первый удар. На красной попе Наташи появилась первая полоска. Попе было очень больно. Гораздо больнее чем даже после розг, не говоря уж о ремне. Олег был прав. Хлыст это очень больно.

Между ног Наташи опять появилась приятная теплота, но она уже не помогала унять боль. Уже после 5-го удара Наташа начала кричать и плакать, после 10-го удара рыдания и крики стали непрерывными. Несмотря на это. Олег и не лу-

крики стали непрерывными. Несмотря на это, Олег и не думал прекращать порку. Он решил дать любимой все 50 назначенных ей удара.

Нанеся последний удар, Олег отложил хлыст, нагнулся,

несколько раз поцеловал попу Наташи, а потом стал гладить ее. Наташа вновь кончила. Потом Олег подошел к голове Наташи, погладил и сказал: «Молодец любимая. Ты отлично выдержала порку».

– Спасибо тебе, любимый – ответила Наташа.

Олег принес платок и вытер слезы с лица Наташи, потом

поцеловал ее. Затем сказал: «Милая, нам надо обработать твою попу. Это неприятно, будет шипать, но ты выдержишь. Это не так больно, как порка».

 Если я выдержала такую жесткую порку, то обработку тем более выдержу- сказала Наташа и заулыбалась. Олег тоже улыбнулся.
 Олег принес спирт и салфетки, и начал обрабатывать по-

пу Наташи. Та почувствовала жжение в попе и начала постанывать. Чтобы помочь любимой, Олег после обработки начал дуть на попу любимой. Это помогло. Наташа перестала стонать. Она была благодарна Олегу за заботу.

Через несколько минут Олег развязал Наташу. Как только она встала, Олег поцеловал ее взасос. Почти сразу они оказались в спальне, где занялись бурным сексом. Ни у Олега, ни у Наташи давно не было такого замечательного секса.

После секса Наташа пошла в ванную и привела себя в порядок. Потом попила с Олегом чай, поболтала немного с ним и поехала домой. Кажется, сегодня они вновь полюбили друг друга как в школе. Но захочет ли Наташа разрушить семью из-за старой-новой любви или оставить эту любовь в прошлом? Она пока не знала ответа на этот вопрос.

#### Глава 4

После порки от Олега Наташа решила сделать перерыв в порке на неделю. Порка была очень сильной, попа за неделю не зажила до конца. К тому же, воспоминания о жуткой боли

одному из тех, кто ее уже порол. Еще Наташа не знала каким орудием получать следующую порку. Она решила отложить эти вопросы на пятницу, чтобы получить порку как обычно

были еще свежи и новую порку получать Наташе не хотелось. Также она не знала искать ли ей нового партнера или пойти к

в субботу или воскресенье. Но во вторник произошло событие, которое поменяло планы Наташи. Во вторник вечером ей позвонила сестра Ви-

ка. Плача, она сказала, что ее и ее сына Мишу завтра вечером вызывают на педсовет, чтобы решить о вопрос об исключении Миши из ПТУ. Вика просила сестру пойти на педсовет вместе с ними. Наташа, конечно же, согласилась.

Вика была старше Наташи на 3 года. Она была блондинкой с волнистыми волосами до плеч. В отличие от Наташи похожей на мать, Вика была похожа на отца.

Сестры были очень близки. У них не было секретов друг от друга. После порки от родителей они утешали друг друга. Иногда, после совместных шалостей их пороли вместе и тогла они обнимались и плакали в объятиях друг друга.

гда они обнимались и плакали в объятиях друг друга.

Вика вышла замуж в 18 лет, залетев от парня по имени Максим. Миша родился буквально через месяц после сва-

дьбы. Родители обоих были вне себя от злости, узнав о бе-

ременности Вики. По словам отца Вики, если бы не беременность, он бы живого места на ее заднице не оставил. Тем не менее, родители Вики и Максима оплатили свадьбу и помогли молодоженам купить маленькую двушку на окра-

редкие приезды в Москву навещал его и давал немного денег бывшей жене. Родители Максима тоже не особо интересовались внуком.

Вика осталась в Москве и стала жить с сыном в квартире, полученной на свадьбу. Маленькая комната стала спальней

ине Москвы. Брак продлился недолго. Уже через год Вика и

Почти сразу Максим уехал за границу и практически не общался с сыном и не участвовал в его воспитании. Лишь в

Максим развелись.

Вика окончила институт и устроилась на работу. Получала она не очень много, но на жизнь хватало. К тому же родители и сестра помогали ей по мере сил. Замуж после Максима Вика так и не вышла.

В детстве Миша был чудесным мальчиком и всеобщим

Миши, большая одновременно гостиной и спальней матери.

менили. С 14 лет он начал курить, пить пиво и прогуливать школу. С большим трудом его дотянули до 9 класса. В 10 класс директор школы его наотрез отказалась принимать и посоветовала парню пойти в ПТУ.

Миша поступил в ПТУ на специальность автомеханик.

любимцем. Но в подростковом возрасте его как будто под-

Миша поступил в ПТУ на специальность автомеханик. Учеба ему понравилась и в первый год он вел себя хорошо. Вика обрадовалась, что сын наконец-то взялся за ум. Но уже

на втором курсе Миша взялся за старое. Он вновь начал курить, пить и прогуливать занятия. Вику часто вызывали в ПТУ, она ходила туда минимум раз в месяц. Миша с трудом

В 19:00 Вика, Миша и Наташа вошли в учительскую. За столом сидели 5 мужчин-преподавателей. Директор начал рассказывать о плохом поведении Миши. Вика начала пла-

кать, а Миша стоял с понурой головой, лишь иногда мямля что-то в ответ на вопросы директора. Когда директор сказал, что хочет исключить Мишу, Вика зарыдала во весь голос, а Миша тихонько сказал: «Не надо, пожалуйста. Я исправ-

окончил 2-й курс ПТУ, но к началу 3-его курса терпения ди-

люсь».

– Я уже целый год от тебя это слышу- со злостью сказал директор. – Коллеги, кто за исключение из ПТУ Михаила Можайцева прошу поднять руки.

Все учителя подняли руки. Вика заревела, Миша заплакал.

из нашего ПТУ.
– Подождите – вдруг закричала Наташа. – Можно мне сло-

– Итак решение принято. Михаил Можайцев исключается

- BO?
  - Слушаю Вас сказал директор.

ректора лопнуло.

- Меня зовут Наташа. Я тетя Миши. Я прошу дать Мише еще один шанс. Я поговорю с ним, и Миша исправиться. А если нет, то через месяц я сама приведу его сюда и заставлю написать заявление об отчислении.
- Хорошо, Наташа. Так и быть дадим Мише последний шанс. Если за месяц он не исправится, то будет отчислен.

- Все свободны.

   Спасибо большое- хором сказали Вика, Миша и Наташа и вышли из кабинета.
- Когда они вышли из ПТУ Наташа сказала Мише: «Нам с твоей мамой надо поговорить. А ты иди домой и жди нас».
  - гвоеи мамои надо поговорить. А ты иди домои и жди нас».

     Хорошо, тетя Наташа.

    Миша поехал домой. Наташа повела сестру в ближайшее

кафе и заказала по кофе и пирожному для каждой.

– Что ты планируешь делать? Поговорить с Мишей? –

- спросила Вика Наташу.Ты же знаешь, что это бесполезно. Мы все с ним много раз говорили. И все без толку.
  - Тогда что ты предлагаешь?
- Помнишь, как родители поступали, когда мы плохо себя вели?
  - Ты предлагаешь выпороть его? удивилась ВикаИменно.
  - rimenne
- Но это же очень больно и обидно. Помнишь, как мы плакали после каждой порки?
- Конечно помню. Порка это больно и обидно, но иногда просто необходима.
  - Возможно ты права.
- Конечно я права. Вспомни у нас не было ни одной незаслуженной или несправедливой порки. Если бы нас не пороли за плохие поступки, неизвестно кем мы бы стали, учиты-

ли за плохие поступки, неизвестно кем мы бы стали, учитывая наши характеры.

- Ты права. Мишу надо выпороть. Как ты предлагаешь это сделать?
- Я предлагаю дать ему 70 ударов ремнем. 50 ударов дам я, а 20 ты.
- Но я не могу его пороть. Он же моя кровиночка. Чтобы он не натворил, я его люблю.
- он не натворил, я его люолю.

   Я его тоже люблю. Он же мой единственный племянник.
  И я знаю, что ты не хочешь его пороть. Поэтому большин-

ство ударов нанесу я. Но ты тоже должна выпороть его. Иначе это будет неэффективно. Пойми, Мишу нужно выпороть.

Хорошо. Я согласна.Отлично. Поехали к вам.

Когда Вика и Наташа вошли в квартиру, Миша смотрел телевизор, сидя на диване. Вика попросила его выключить телевизор. Потом девушки сели рядом с Мишей.

- Миша, нам надо поговорить сказала Наташа.
- Слушаю, тетя Наташа.
- Ты в последнее время очень плохо себя ведешь. Тебя чуть не отчислили из ПТУ. Видел, как плакала сегодня твоя мама?
  - пама?
     Да тихо сказал Миша и понуро опустил голову. Ему
- сегодня действительно было очень стыдно и страшно.

   Что ты планируешь делать?
  - Не знаю- еле слышно сказал парень, не поднимая голову.
    - А я знаю, что нужно делать.
  - Что же? с надеждой спросил Миша.

- Знаешь как наши родители поступали, когда мы с твоей мамой плохо себя вели?
  - Да. Они пороли вас.
  - Догадываешься к чему я клоню?
  - Вы хотите выпороть меня? удивился Миша.
  - Да. Пойми, тебе необходима порка. Без этого никак.

Миша глубоко задумался. С одной стороны, его никогда не пороли, и он боялся порки, с другой стороны он понимал, что Наташа права.

Сестры терпеливо ждали, что скажет Миша.

- Ты права, тетя Наташа.
   сказал Миша наконец.
   Я в последнее время очень плохо себя вел. Наверное, мне необходима порка.
- Я рада, что ты согласен со мной. Иди в свою комнату, мы сейчас подойдем.

Миша пошел в свою комнату. Вика сидела с открытым ртом. Она удивилась поведению сына.

- Дай мне какой-нибудь ремень- сказала Наташа Вике.
   Вика принесла один из мишиных ремней. Наташа сложи-
- ла его вдвое и взмахнула в воздухе. Ремень издал жуткий свист.
- Подойдет -довольно сказала Наташа. Вика, принеси пожалуйста веревки.

Вика пошла на кухню и через минуту вернулась с веревками. Сестры пошли в комнату к Мише. Тот сидел на кровати с печальным видом.

- Спусти штаны и трусы и ложись на кровать сказала ему Наташа.
  Мама, тетя Наташа, отвернитесь, пожалуйста. Мне
- Мама, тетя Наташа, отвернитесь, пожалуйста. Мне очень стыдно.
- Стыдится надо плохих поступков, а не письки сказала
   Наташа. Но мы, так и быть, отвернемся.

Сестры отвернулись к стене. Миша приспустил штаны и трусы и лег на кровать.

- Я готов сказал Миша.
- Положи под попу подушку сказала Наташа.
- Готово через несколько секунд ответил парень.

руки и ноги Миши к ножкам кровати. Каждую руку привязала отдельно, чтобы Миша не мог перевернуться. Еще привязала в районах поясницы и бедер. Миша не мог даже пошевелиться.

Наташа подошла к Мише и с помощью веревок привязала

Наташа взяла ремень подошла к голове Миши, погладила его и сказала: «Солнышко, ты получишь 70 ударов вот этим ремнем. 50 ударов дам я, а 20 твоя мама. Ты можешь плакать и кричать сколько хочешь. Ты понял?»

–Да -тихо ответил Миша. Он решил быть мужественным и вынести порку молча.

Наташа подошла к попе Миши, погладила его пару раз, потом сложила ремень пополам и начала порку. Наташа в первый раз порода кого-то, поэтому удары были слабые и

первый раз порола кого-то, поэтому удары были слабые и неуверенные. Миша не издавал не звука. Но уже к 10-му

и кричал. Нанеся 50 ударов, Наташа передала ремень сестре. Вика подошла к сыну и погладила его по попе. Попа была красной и горячей. Вике было жаль сына, но она понимала необходимость порки. Сложив ремень пополам, Вика начала

порку. Как и Наташа, она в первый раз кого-то порола, по-

удару Наташа освоилась и удары стали усиливаться. Миша начал сначала ойкать, потом стонать, а к 20-му удару начал плакать и кричать. К 50-му удару Миша непрерывно плакал

этому удары были неуверенные и слабые. К тому же она жалела сына. Но к 10-му удару она тоже освоилась и стала бить сильнее, хоть и не так сильно, как Наташа. Благодаря перерыву и слабым первым ударам Вики, Миша немного успокоился и перестал плакать и кричать. После усиления ударов

Вики он вновь начал плакать и кричать, но не так сильно как раньше. Закончив порку, Вика положила ремень погладила сына по попе, потом подошла к голове, погладила, поцеловала его

и сказала: «Все хорошо, сынок. Все закончилось. Я люблю тебя». Наташа развязала Мишу, потом также подошла к голове, погладила, поцеловала его и сказала: «Все закончилось, сол-

нышко. Приведи себя в порядок и иди пить чай с нами». Подождав пока Вика и Наташа выйдут, Миша встал, по-

гладил себя по попе, натянул штаны и трусы и пошел в ван-

ную приводить себя в порядок. Выйдя из ванной, Миша пошел на кухню, где Вика и На-

- Мама, тетя Наташа, простите меня пожалуйста. Я вел себя как идиот. Но обещаю, что больше не буду вас расстра-
- ивать. сказал Миша. Вика и Наташа поднялись, обняли Мишу и стали его це-
- ловать.

   Спасибо тебе сынок сказала Вика. Веди себя, пожалуйста, хорошо. Я больше не хочу тебя пороть.
  - -Тебе больше не придется этого делать.

Выпив чаю с сестрой и племянником, Наташа поехала домой. У нее появились 2 отличные идеи.

#### Глава 5

таша пили чай.

В пятницу вечером Наташа позвонила Вике и попросила завтра утром заехать к ней. Вика согласилась. В субботу утром Вика приехала к Наташе. Сестры сели на кухне пить чай.

- Как Миша? спросила Наташа.
- Хорошо. Он бросил курить и стал хорошо учиться. Не прогулял ни одного урока. Ты была права, порка помогла.
- Конечно помогла. Я была уверена, что порка поможет, поэтому и предложила его выпороть.
- Спасибо тебе огромное. Сама бы я низа что не решилась на это.
  - Он же мой племянник. Я его очень люблю.
  - А как тебе пришла идея выпороть Мишу?

- Во-первых, став взрослой, я поняла, что порка от родителей пошла нам на пользу. Думаю, ты тоже это поняла.
  - Да.
- Во-вторых, в последнее время в моей жизни произошло несколько важных событий.

Наташа рассказала Вике о появившемся у нее желании быть выпоротой и о порке от Насти, Даши и Олега. Вика слушала с открытым ртом и в конце сказала только «Обалдеть!».

- У меня есть предложение к тебе сказала Наташа.
- Какое?
- Я предлагаю, чтобы мы выпороли друг друга. Сначала я тебя, потом ты меня.
  - Ты серьезно?
  - Абсолютно.
- Ну я даже не знаю замялась Вика. Порка это больно и обидно. Я до сих пор помню порку от родителей. Да и порку Миши тоже.
- Порка это обидно, когда ты получаешь ее против своей воли. А когда ты получаешь ее добровольно, это больно, но очень приятно.
- Но я же не сделала ничего такого за что меня можно было бы выпороть.
  - оыло бы выпороть.

     Это будет порка не для наказания, а для удовольствия.
    - Ты думаешь мне понравится?
- Я уверена. Я твоя сестра, я люблю тебя и не посоветую ничего плохого.

Ладно. Давай попробуем.

Наташа и Вика прошли в спальню.

 Спусти штаны и трусы и ложись на кровать – сказала Наташа.

Вика стала переминаться с ноги на ногу. Она вспомнила свое детство. Много раз родители заставляли ее и сестру оголить попу и лечь на диван или кровать, после чего пороли их ремнем. В большинстве случаев порка была не сильной, в среднем 20 ударов, но девочкам было больно, и они боя-

в среднем 20 ударов, но девочкам было больно, и они боялись. Слезы девочек, их просьбы и обещания хорошо себя вести не помогали, а наоборот могли разозлить родителей и увеличить количество ударов. Девочки также старались лежать спокойно, не дергаться и не закрывать попу руками во время порки, так как это не останавливало порку и можно было получить удар по рукам, бедрам или спине, что было гораздо больнее.

Наконец, Вика спустила штаны и трусы и легла на кровать. Наташа терпеливо ждала. Она понимала, что сестра боится и не торопила ее. Наташа взяла ремень, подошла к сестре и положила под ее попу подушку.

- Сколько ударов ты мне хочешь дать? спросила Вика.
- Думаю 50. А потом ты мне 50.
- Сколько?! со страхом спросила Вика. Это очень много. Я не выдержу столько.

Наташа подошла к голове Вики, погладила ее, поцеловала и сказала: «Не бойся, солнышко. Я знаю, что делаю. Это

порка будет совсем не такая как от родителей. Тебе понравится. И ты уже не маленькая девочка, а взрослая женщина. Ты все выдержишь. Вспомни, Миша вчера получил 70 уда-

ров и прекрасно выдержал».

– Да, но он мужик.

 Он в 2 раза младше тебя. К тому же в начале я буду пороть тебя совсем слабо.

Хорошо, начинай – обреченно сказала Вика.

Наташа еще раз погладила Вику по голове и поцеловала ее. Потом встала и подошла к ее попе. Немного погладив по-

ее. Потом встала и подошла к ее попе. Немного погладив попу сестры, она сложила ремень вдвое и начала порку. Первые удары, как и обещала Наташа, были совсем сла-

бые. Вика почти ничего не чувствовала. После 10-го удара Наташа начала бить сильнее. Вика начала ойкать, айкать и постанывать. После 20-го удара Наташа порола уже в полную силу. Вика стала громко стонать и кричать, но в отличие от

детства, не плакала. У нее также появилось приятное ощущение между ног, которое усиливалось с каждым ударом. В детстве такого никогда не было. Одновременно с последним ударом ремня Вика кончила. Закончив порку, Наташа отложила ремень в сторону и начала гладить попу Вики. Та тоже

стала тереть свою и прислушиваться к своим ощущениям. В целом ей понравилось. Хотя попа болела сильнее чем после порки от родителей, не было чувства злости и обиды, а была эйфория. Она поймала себя на мысли, что не против будет повторить, чему сильно удивилась.

Наташа подошла к голове Вики, погладила ее и поцеловала. Потом помогла сестре встать. Когда Вика встала, Наташа обняла ее и сказала: «Поздравляю. Ты молодчина».

- Спасибо тебе за все. Мне очень понравилось. - Вижу - сказала Наташа и смеясь, показала на испачкан-
- ную Викой простыню. - Прости меня, пожалуйста - сказала Вика и густо покрас-
- нела. - Все хорошо. У меня тоже так было. Иди в ванную и при-
- веди себя в порядок. Вика пошла в ванную, привела себя в порядок и верну-
- лась. Наташа за это время поменяла простыню. – Готова меня пороть? – с улыбкой спросила Наташа.
  - Конечно также с улыбкой ответила Вика.

  - Тогда начнем.

Наташа спустила штаны и трусы, легла на кровать и положила под попу подушку. Вика взяла ремень и подошла к сестре.

- Готова? спросила Вика
- Да. Пори меня со всей силы с самого начала.
- Хорошо.

Вика погладила попу Наташи. Потом сложила ремень вдвое и нанесла первый удар. Хотя Вика порола со всей си-

лы, удары у нее были слабее, чем у Насти или Олега. Но Наташе все равно было больно. Она достойно выдержала порку, не кричала и не плакала, лишь иногда стонала и говорила «Ой» и «Ай». Закончив порку, Вика отложила ремень в сторону и погладила попу Наташи. Потом она помогла ей подняться. Ко-

гладила попу Наташи. Потом она помогла ей подняться. Когда Наташа поднялась, сестры обнялись и поцеловали друг друга.

- Спасибо за порку, сестренка -сказала Наташа.
- И тебе спасибо за все, солнышко.

Наташа пошла в ванную. Она встала по душ и стала себя ласкать, сделав напор воды максимальным. Минут через 10 она кончила, испытав бурный оргазм. В это же время Вика легла на кровать сняла штаны и трусы и стала тоже ласкать себя. Кончив с мощным оргазмом, она пошла на кухню, вымыла руки и промежность и протерла их салфеткой.

Наташа зашла на кухню как раз в тот момент, когда Вика протирала промежность. Увидев сестру, Вика покраснела как спелый помидор. Наташа подошла к ней, обняла, поцеловала и сказала: «Не стесняйся. Я сейчас тоже ласкала себя. Это нормально».

Пообедав с сестрой, Вика поехала домой.

Глава 6.

На наступившей неделе Наташа решила осуществить вторую из идей пришедшую к ней в прошлую среду (в день педсовета и порки Миши). Первой идеей была взаимная порка с сестрой, которую она уже осуществила.

Для этого она организовала во вторник вечером встречу

ме того, Наташа попросила Олега пригласить на встречу его бывшую жену Алену. Алена была брюнеткой среднего роста с волосами до плеч.

Познакомив присутствующих друг с другом, Наташа рас-

в кафе, куда пригласила Настю, Дашу, Олега и Вику. Кро-

идеи. Все присутствующие отнеслись к идее с воодушевлением и согласились встретиться в субботу. Организацию мероприятия полностью взял на себя Олег.

В субботу днем все собрались в доме Олега на Рублевке. Это был большой трехэтажный особняк с подвалом. Все со-

сказала им о своей идее. Она хотела организовать в субботу большую встречу. Наташа рассказала подробности своей

брались в подвале в комнате размеров около 30 квадратных метров. Раньше это был кинозал, но на неделе переделал ее для мероприятия.

В центре комнаты стоял стол для порки, такой же как в

квартире Олега. Около стены стоял большой стол, рядом стояли несколько стульев. Присутствующие сидели за столом. В центре сидел Олег, слева от него Настя и Даша, справа Вика и Алена. В дверь постучали.

- Войдите - сказал Олег.

В комнату вошла Наташа. Она прошла в середину комнаты, встала напротив большого стола и сказала: «Здравствуйте уважаемые члены воспитательного совета. Меня зовут Наташа Конева. Я пришла на заседание по своему делу».

Здравствуй Наташа – сказал Олег. – Позволь предста-

вить тебе членов воспитательного совета. Меня зовут Олег, я председатель воспитательного совета. А это воспитательницы Настя, Даша, Вика и Алена.

- Очень приятно.Взаимно ответили хором сидящие.
- Какой плохой поступок ты совершила? спросил Олег.
- Недавно я изменила своему мужу ответила Наташа и опустила голову.
  - Это очень плохо.
  - Я знаю.
  - Ты понимаешь, что должна быть за это строго наказана?
  - Да.
- Выйди в коридор и закрой дверь. Мы с воспитательницами обсудим твое наказание. Когда мы пригласим тебя, ты должна войти в комнату голой. Поняла?
- должна войти в комнату голой. Поняла?

   Поняла ответила Наташа и вышла в коридор, закрыв за собой дверь. Сразу после этого она разделась догола. По-

шли томительные минуты ожидания. Наташа не знала какое наказание ей назначать и боялась, что оно будет слишком суровым и она не сможет ее выдержать. Кроме того, ее впервые будут пороть в присутствии других людей.

Воспитатели начали обсуждать наказание Наташи. Настя предложила дать ей 100 ударов ремнем, Даша 100 розгами, Олег 100 хлыстом, Вика 50 ремня (она явно жалела сестру),

а Алена 150 хлыстом. После долгих обсуждений и споров решили, что Наташа должна получить 100 ударов хлыстом.

По вопросу кто будет пороть споров не возникло. Все единогласно решили, что это будет Алена. Она была единственная, кто не порола Наташу.

После завершения обсуждений Олег пригласил Наташу

войти. Она прошла в середину комнаты, встала напротив большого стола и прикрыла руками груди и промежность. – Опусти руки вниз – сказал Олег.

- Я стесняюсь сказала Наташа и опустила руки вниз.
- Ты не должна ничего скрывать от воспитательного сове И стесняться надо плохого поведения и плохих поступ ков, а не своего тела.
  - Я поняла.
- ударов хлыстом. Пороть будет воспитательница Алена. Есть вопросы?

   Нет ответила Наташа. На ее лице отразился сильный

– Воспитательный совет принял решение дать тебе 100

- испуг.

   Тогда иди и ложись на стол. Алена, к столу и осуществи
- наказание.

Наташа пошла и легла на стол. Алена подошла к ней. Девушки встретились взглядами. По лицу Алены Наташа поняла, что порка будет жестокой и безжалостной. Алена была очень зла на Наташу. После развода она не те-

ряла надежды вернуть Олега. Но когда Олег после встречи с Наташей приехал к ней и рассказал о своих чувствах, Алена поняла, что потеряла его навсегда. Алена уже наказала Оле-

вая Олегу передохнуть и стараясь причинить максимальную боль. Опытный нижний Олег, обычно достойно терпевший порку, в этот раз визжал и рыдал навзрыд как мальчишка. К концу порки его голос осип, а на попе не было живого места. Несколько дней Олег не мог сидеть, а полностью оправился от порки только через пару недель. Эта порка не отразилась на отношениях Олега и Алены.

га за секс с Наташей и дала ему 150 ударов хлыстом. Порка была очень жестокой. Опытная порщица Алена с самого начала порки била со всей силы и почти без перерывов не да-

Олег понимал, что Алена была зла на него и должна была выбить злость. Он также понимал, что Алена сейчас зла на Наташу и будет выбивать злость на ее попе. Олег с волнением следил за приготовлениями к порке. Он надеялся, что любимая сможет достойно выдержать жестокую безжалостную порку.

Алена действительно было очень зла на Наташу. Она хотела дать Наташе 150 ударов хлыстом, чтобы та получила такое же наказание за секс как и Олег. Воспитательный совет решил снизить количество ударов до 100, что еще больше разозлило Алену. Она решила пороть Наташу максимально

сильно и беспощадно, без малейшей жалости к наказуемой и ее попе. Алене не терпелось начать порку. Она быстро при-

- вязала Наташу на столе, потом взяла хлыст и подошла к ее попе. – Готова? – со злостью в голосе спросила Алена.

 Готова – с вызовом ответила Наташа. Она решила достойно вытерпеть порку, не доставлять удовольствия сопернице и не опозориться перед всеми.

Алена не стала гладить попу Наташи, вместо этого шлепнула ее 2 раза, по разу каждую ягодицу. Алена замахнулась и нанесла первый удар. Попу Наташи как будто обдало кипятком. Она стиснула зубы, но не издала ни звука. Это еще больше разозлило Алену. Она хотела, чтобы Наташа визжала и рыдала. Алена нанесла второй удар, вложив в нее всю силу. Наташа застонала. После 3-го удара Наташа стала ойкать и айкать, после 5-го кричать во весь голос, а после 7-го беспрерывно реветь и визжать. Алена была довольна результатом. Она методично продолжала порку. В каждый удар она вкладывала всю свою силу, а потом делала небольшой перерыв, чтобы насладиться появившимся на попе результатом и реакцией наказуемой. Страдания Наташи были музыкой для

Видя страдания сестры, Вика начала плакать. Она хотела подойти к столу и прекратить порку, но Олег остановил ее и прижал к своей груди. Всю порку Вика плакала. Олег тоже был расстроен. Ему тяжело было видеть страдания любимой. Настя и Даша наблюдали за поркой с огромным интересом.

ушей Алены.

Они были в восторге от мастерства Алены. Закончив порку, Алена отложила хлыст в сторону. Она была в восторге от результата. На попе Наташи не было живого места, а в некоторых местах были кровоподтеки. с лица Наташи.

– Спасибо – сказала Наташа.

– Нам надо обработать твою попу. Я знаю, что Олег уже обрабатывал ее. И ты знаешь, что это неприятно. Но это необходимо.

После такой жестокой порки я уже ничего не боюсь –
 с улыбкой ответила Наташа. Ее попа еще жутко болела, но

Потом Алена подошла к голове Наташи, погладил, поцеловала и сказала: «Ты молодчина. Отлично выдержала жестокую порку». Потом она взяла салфетки и вытерла слезы

Несмотря на окончание порки, Наташа рыдала не переставая. Полюбовавшись результатами порки, Алена начала нежно гладить поротую попу, чем немало всех удивила, в том числе и Наташу, уже немного успокоилась и перестала реветь, лишь иногда всхлипывая. Алена выбила злость и теперь

уже не сердилась ни на Наташу, ни на Олега.

настроение стало гораздо лучше.

Алена улыбнулась в ответ. Потом она принесла спирт и салфетки, и начала обрабатывать попу Наташи. Та почувствовала жжение в попе и начала постанывать. Алена после обработки начал дуть на попу Наташи. Это помогло. Наташа

перестала стонать. Она была благодарна Алене за неожиданную заботу.

Через несколько минут Алена развязала Наташу. Когда Наташа встала Алена обняла ее, поцеловала и сказала: «Не

Наташа встала Алена обняла ее, поцеловала и сказала: «Не обижайся на меня, пожалуйста. Я вовсе не плохая. Просто

я была зла на вас с Олегом и мне нужно было выбить свою злость. Кстати, Олега я тоже выпорола, причем гораздо сильнее чем тебя. Спросишь у него потом».

все понимаю. Тем более я сама организовала эту встречу». – Я вижу, что вы с Олегом любите друг друга и желаю вам

Наташа улыбнулась и ответила: «Я не сержусь на тебя. Я

- Я вижу, что вы с олегом любите друг друга и желаю вам счасться -сказала Алена.- Спасибо ответила Наташа.
  - Надеюсь, пригласите на свадьбу.
  - Обязательно.
  - И еще надеюсь, что мы станем подругами.
  - Я в этом уверена.

Девушки еще раз обнялись и поцеловались. Сидевшие за столом подошли к ним стали обнимать и поздравлять Наташу, гладить и осматривать ее попу. Вика и Олег несколько раз поцеловали выпоротую попу, чем вызвали смущение у натации и умиление у остальных

раз поцеловали выпоротую попу, чем вызвали смущение у Наташи и умиление у остальных. Наташа и Вика пошли в ванную приводить себя в порядок. Олег пошел в гардероб и поменял футболку, которая

была мокрая от слез Вики. Потом все поднялись в столовую, где был организован небольшой фуршет. После фуршета все гости кроме Наташи разъехались по домам. Наташа осталась ночевать у Олега. Тот весь вечер трогательно заботился о лю-

бимой, часто спрашивал как она себя чувствует, гладил и целовал ее поротую попу. Ночью они несколько раз занялись страстным сексом, каждый раз испытывая восхитительный

товил завтрак для любимой, а потом отвез ее домой. Общественный транспорт в поселок не ходил, поэтому они поехали на машине Олега. Чтобы было не больно сидеть Наташа положила под попу мягкую подушку.

оргазм. Ни у Олега, ни у Наташи никогда не было такой ночи. Когда влюбленные уснули в объятиях друг друга, они были самыми счастливыми людьми на свете. Утром Олег приго-

#### Эпилог Наташа развелась с мужем и вышла замуж за Олега. С

бывшим мужем она сохранила хорошие отношения, он часто виделся с ними и иногда забирал на выходные. За несколько лет Наташа родила Олегу сына и дочь. Алена тоже вышла замуж и родила новому мужу 2 доче-

рей. Олег заботился об их общих детях. Они часто приезжали к отцу, где у них были свои комнаты.

Нового мужа нашла и Вика. У Миши появился малень-

кий братик, о котором он трогательно заботился. Сам Миша успешно закончил ПТУ и поступил в институт. После получения диплома открыл свою автомастерскую. Вскоре после этого он женился и у него появился сын, который был лишь на год младше чем его брат.

Все дети наших героев были дружны между собой.

Воспитательный совет продолжил работу. Он собирался почти каждую неделю. В отличие от первого раза, в последующие разы пороли всех присутствующих. Постепенно он

